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MATEMATICA

VARIANTA 2

1)Rezultatul calculului ;
[(348:12-676:26)x3:9-1]x15+1 este:

al 0 b)l6 c¢j1 d}101 e)niciun rdspuns corect

(8 puncte)

2) intr-un parc sunt 15 animale: veverite, cétei si pisici. Stim c& exact 10 nu sunt veverite si exact
8 nu sunt cdtei. Cate pisici sunt in parc?

a) 4 b)3 ¢)2 d)10 e)8
{ 8 puncte )
3)Calculati a din egalitatea:

1215-[130+(11x3+15xa )] x5= 250 ( 14 puncte )



{15 puncte)
4) Suma a trei numere naturale este 888. Un sfert din primul numar este egal cu o treime din al
doilea, iar al treilea este cu 8 mai mare decat diferenta primelor doua. Afld cele 3 numere.

( Se cere planul de rezolvare)

La exercitiile 1 si 2 se incercuiegte rdspunsul corect
La exercitiile 3 si 4 se scrie rezolvarea complets
Toate subiectele sunt obligatorii.

Se acorda 5 puncte din oficiu.
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(2,15 _ ):}2;0 + (}2) + 49 x O&)—} ®x 5 =250 g

LI20+ (33t 19xa)]x 5= 215050 s 4y

T 120+ (3 4 t5xa) | x5 = 965
120 + (5'54»1?}%&) =965 5

e @210
(DO + (» 3+4'§><-c;{> =143

D405 xa = [a% -i>0 _ _
L4 lT Xy = 6D S f
o xa = 6335 P
I5%xa= 30 o i{'

& = 30215 {

& = 2. ’{f
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